2021年12月13日 星期一 责任编辑 徐刘杰 版面设计 :朱骋远 新闻热线 2151666

母亲改嫁离开,父亲逃避不管,病魔却还要折磨这个女孩伯伯借钱为她治疗,看病5年,家中一贫如洗、举债累累

很不好意思说出口 但实在是太难了, 恳求大家帮帮我们

。底。症保、肠、人,息、生用、病、历

3311812010100830

再生障碍性多血

龙泉市双岭小学校长叶丽山:

我们学校四年级有一个女孩身患再生障碍性贫血,医治了许多年,家里的钱都花光了,还欠了很多债,希望通过晚报报道,呼吁一下社会上的爱心人士来帮帮这个女孩。







扫一扫为她捐款

母亲改嫁父亲不管 7岁的她却遭病魔缠身

患病的女孩叫吴雨舒,今年12岁,是龙泉市锦溪镇岭根村人。在老师眼里,她是个勤劳努力、乖巧懂事的学生。在她很小的时候,父母离异,母亲带着哥哥改嫁,由于父亲常年在外,平时都由伯伯和爷爷奶奶照顾。

2016年3月,年仅7岁的小雨舒出现全身无力的情况。一开始还以为是累着了,后来身上经常会出现血点,甚至走路都十分吃力,这才发现不对劲。伯伯吴爱武说,带小雨舒去丽水、杭州的医院检查后,最终确诊为再生障碍性贫血,这是一种原发性骨

髓造血功能衰竭综合征,主要表现为骨髓造血功能低下、全身血细胞减少和贫血、出血、感染。

原本家庭条件就不好的一家人,为了小雨舒的病四处借钱,而她的父亲由于对生活感到绝望,常年不见踪迹,甚至杳无音讯。

带小雨舒治疗的重担落在了伯伯身上了。她的爸爸不管,爷爷奶奶的年纪都70多岁了,照顾不了,虽然我身体也不怎么样,血糖高,需要打针维持,但家里只有我能照顾雨舒了,毕竟她才这么小。伯伯吴爱武说。

伯伯举债30万为其治疗 一贫如洗的家已无依靠

从2016年至今,吴雨舒的病陆续治疗了五年,几乎每年都要至少住院一个多月时间。住院期间,全都是伯伯陪着吴雨舒。记者通过视频电话,联系上了在市人民医院住院的吴雨舒,她脸色发黄,血气不足,但通过对话发现她很是乐观。

我每天都躺着,身体会有些痛,但伯伯会给我按摩,让我缓解疼痛。另外我也会通过伯伯的手机看看学习资料分散病痛的注意力,了解一下班级群里老师下发的通知,想早点回到学校,和同学老师一起。吴雨舒对记者说,她最大的心愿便是快点好起来,回学校补上之前落下的课程,跟上同学们学习的

步伐

吴爱武告诉记者,为了治疗小雨舒的病,他们已经一贫如洗,家里还欠了30多万元的债务,每次治疗、换血都是一大笔费用,亲戚朋友能借的都已经借证了

有时候真的不好意思再向一些亲戚借钱,但实在是没有办法啊。吴爱武无奈地说,为了更好地照顾吴雨舒,目前患有智力残疾的吴爱武妻子还在老家做来料加工,尽可能地挣一些钱补贴家用,只想着雨舒能好起来,家中已经没有其他可以依靠的人了,只能勉强撑着了。说着说着,他不禁哽咽。

孩子想回到学校上学 好心的您能不能帮帮她

吴爱武说,对于雨舒的病,目前国内没有针对性的特效药可以使用,如果要根治,只能换骨髓,需要准备五十多万的治疗费,这对于他们家庭来说是不可承受之重。目前雨舒的病通过吃进口药维持治疗,但一个疗程需要1万多元,这些费用已经让这个家庭难以为继。

这些年不知道去了多少次医院,今年1月份病情加重,还被送到杭州儿童医院ICU急救。吴爱武告诉记者,11月13日,小雨舒又出现了全身无力的情况,送到医院治疗后,目前已经大半个月没有上

学。

很不好意思说出口,但实在是太难了,我们恳求社会上的爱心人士再帮帮我们,让我们能渡过这个难关,让雨舒早日摆脱病痛的折磨,回到学校上学,真的谢谢大家了。吴爱武说。

好心的读者,如果你想帮帮这家人,可以拨打本报热线2151666,也可以直接联系对方,吴爱武的手机号是18357862149,还可以扫一扫水滴筹二维码,为她捐款。

帮办记者 吕恺

街面环卫与小区物业权责不明,市区宇雷路上一处垃圾堆无人清扫,记者帮忙反映 环卫部门:

将尽快派人查看清理



市民周先生:在市区宇雷路与迎春街交叉路口的街边,堆放着大量生活垃圾和杂物,已经三四天时间了,也没见人前来处理,很影响环境卫生和市容市貌,希望记者去看看,相关部门能及时清理。

接到周先生的反映后,记者赶到了市区宇雷路与迎春街交叉路口附近,在一家教育培训机构前面的空地上,记者看到了一堆颇为醒目的垃圾。

记者询问了附近的商家,一名店员告诉记者,附近的人看到那里堆放着垃圾,有垃圾的时候也就顺手丢在那了,导致越堆越多

附近一家体育彩票店的店员告诉记者,这里的街边出现垃圾堆积,可能和最近的垃圾桶 撤桶并点、上门收集 有关,他们这批沿街商铺的垃圾上门清运是由怡景花苑的物业负责的,但物业上门收垃圾的人觉得路边的垃圾,是由负责街面垃圾清扫的环卫公司负责的,所以之前遗留的路边垃圾就一直遗留在那了。

现场一名清扫街面的环卫工人正在路边扫地,记者向其询问为什么不清扫该处垃圾堆,他告诉记者,沿街商铺的垃圾是由小区物业负责的,所以他们不负责清扫。

记者随后将上述情况反映给莲都区环卫中心的工作人员蓝叶剑,他表示会尽快派人到现场查看清理,联系协调街面环卫与小区物业的相关权责,同时加强日常巡查,发现随意乱扔垃圾的行为及时处理。

帮办记者 夏金地